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Ter zitting van 9 oktober 1980 heeft de Commissie uitspraak
gedaan over de klacht tegen het postsorteercentrum van Brussel X inszake de
voorrang die systematisch aan de Franse taal wordt gegeven bij de verzending
van expresbrieven naar post- en telegraafkantoren van het homogeen Nedetiandse

taalgebied.

Pe 10de gewestelijke direktie van de Regle der Posterijen,
die te Brussel gevestigd is en het postsorteercentrum van Brussel X bestuurt
en er toezicht op houdt, wordt beschouwd als een gewestelijke dienst in de
zin van artikel 35, § 1 van de taalwetten die samengeschakeld werden door
K.B. van 18 juli 1966, aangezien een dergelijke dienst aan hetzelfde stelsel

ondervorpen is als de plaatselijke diensten van Brussel-Hoofdstad.

Bij toepassing van artikel 17, § 3 van de S.W.T. dat be-
paalt dat elke plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad, in zijn betrekﬁin-
gen met de diensten van het Franse of Nederlandse taalgebied, de taal,vaﬁ,

dit gebied gebruikt, had het postsorteercentrum van Brussel X aan het pbét-
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kantoor van Antwerpen of van Brasschaat dat gevestigd is in homogeen Neder-
lands taalgebied, een dokument moeten sturen dat niet uit twee teksten

bestond, maar enkel in het Nederlands gesteld was.

Tot besluit werd de klacht ontvankeliijk verklaard maar niet
gegrond in de mate dat rekening werd gehouden met de woorden zelf van de
klacht namelijk de voorrang die aan het Frans gegeven werd, aangezien geen
enkele wetteliijke voorrasng werd voorgeschreven voor de documenten die in

twee talen gesteld zijn.

In bijkomende orde is de klacht gegrond wegens het niet
toepassen door het postsorteercentrum van Brussel X van de verplichting

een enkele taal te gebruiken, wat in dit geval vereist werd.

Dit advies zal medegedeeld worden aan het Algemeen Bestuur
der Posterijen en aan de heer Minister der Posterijen, Telegrafie en Tele-

fonie.
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